
                                                       

Synhtèse questionnaire d’évaluation  
Réseau régional des CLS Séminaire participation citoyenne 

26 septembre 2019 - MATIN – Orléans 
21 répondants sur 61 émargements 

Il est à noter que certains acteurs du sport ou de la santé ne se cochent pas en tant que tels. 
Vous êtes : 

6 Coordinateur de CLS                                                                                        0 Salarié FRAPS/CODES/CESEL 

10 Acteur du sport et/ou de la santé                                                                     0 Agent ARS 

1 Non Coché 

0 Elu 

4 Autre, merci de préciser : 

Chargé de mission CDET, chargé de mission cohésion sociale et territoriale, agent DDCSPP, coordonnateur MSP 
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1. Les échanges et interventions des participants vous ont permis de repérer des 
acteurs de la région : 

Commentaires :  
Au moins les représentants des services de l’Etat présents et des têtes de réseau des 
fédérations sportives ou assimilés » 
« Et des personnes investies et compétences » 
« Quelques -un seulement .Le format de la journée n’a pas permis l’exhaustivité » 
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2. Globalement, la place aux échanges entre participants et intervenants a été 
satisfaisante. 

Commentaires :  
« Bon équilibre entre temps de présentation et temps d’échange avec les auditeurs » 
« Pas assez de temps libre pour échanger en dehors des interventions » 
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3. Globalement, cette matinée a répondu à vos attentes Commentaires :  
« En partie – peu intéressés par les questions de santé au travail sur l’axe « maintenir en 
emploi et en bonne santé » ? 
« Il manquait peut-être des informations sur les prises en charge financées par la CPAM, 
MSA » 
« Les exemples sur les expériences sur les différents territoires étaient très intéressantes » 
« Plus d’équilibre théorie /pratique » 
« On pourrait aller +loin et s’inspirer d’initiatives et dynamiques hors Région… » 
« apports très  théoriques basés sur les bienfaits mais pas assez sur l’éducation au sport 
santé » 
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4. Globalement, l’organisation de cette journée vous a donné satisfaction. 
Commentaires : 
« en première approche des acteurs du domaine de la santé ou de la prise en compte des 
addictions et de leurs effets sur l’activité professionnelle ? » 
« Pas de temps de partage CLS Dommage ! car peu de temps d’échanges déjà ! » 
« Dommage que beaucoup aient été supprimées. Les autres intervenants ont tout de même 
été de très bonne qualité » 
« Déséquilibre important dans la construction matin/après-midi. Trop d’interventions le matin. 
Dommage cas de bons contenus. » 
« Il manque clairement 1 temps d’échange spécifique CLS (debrief) et il manque surtout les 
décisionnaires qui viennent faire un discours et repartent !!! » 
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5. Vous pensez utiliser des ressources présentées sur les stands 
Si oui, lequel, lesquels ?  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



                                                       

 
 

Merci d’avoir pris ce temps pour évaluer notre action. 

 

 

« a voir, en lien avec documents mis en ligne sur la plateforme ressource FRAPS » 
« Sport et personnes âgées » 
 
« Doc sur AP(ICAPS) » 
« Annuaire ; jardin thérapeutique Chaumont » 
« Alimentation – gestes pratiques à domicile » 
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